



**Омский Минздрав не прекращает судиться с неудобными сотрудниками. Особенно с теми, кто задает и ставит перед врачебным начальством грамотные вопросы, требует соблюдение финансовой и правовой дисциплины, медицинских регламентов...**

Об этой частной судебной коллизии с ярко выраженным общественным и социальным подтекстом мы уже писали на своем информационном ресурсе – см. **Рядовой медперсонал в судах отбивается от руководства омского Минздрава**

[http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=1756:2015-07-19-05-24-32&catid=185:astashkin](http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1756:2015-07-19-05-24-32&catid=185:astashkin)

**Омский Минздрав сократил в рамках «оптимизации»... мать-одиночку!**

[http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=1814:-lr-&catid=185:astashkin](http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1814:-lr-&catid=185:astashkin)

**Омский Минздрав «прессует»... восстановленных по суду сотрудников!**

[http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com\\_content&view=article&id=1831:-lr-&catid=185:astashkin](http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1831:-lr-&catid=185:astashkin)

**«Коридорные решалы»?!**

Казалось бы, взвешенное, справедливое и, я не побоюсь этих слов, по-женски мудрое решение суда первой инстанции (дело №2-6989/2015, судья Ирина Кириенко, Первомайский райсуд г.Омска) юристы БУЗОО «Омская ЦРБ» попытались оспорить в апелляции Омского областного суда (дело № 33-7707/2015). И, что характерно, это им почти удалось. Говорю «почти» с полным основанием, так как самолично видел «победный» кивок прокурора САО представителю медучреждения в коридоре Облсуда. Еще до начала процесса!

# Можно ли «взять» апелляцию... кивком головы в коридоре Облсуда?!

Автор: Administrator  
18.11.2015 09:38

